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                             ΠΡΟΣ 
 

1. ΔΗΜΑΡΧΟ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ:  
Κα Δήμητρα Μήλα Τσεβά                                                                                                              

                                                                               Email:  
                                                                               grafeio-dimarxou@0164.syzefxis.gov.gr 
 
 
                                                                               2. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
                                                                               Email: dty@4059.syzefxis.gov.gr  

3. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ: 
Κα Αικατερίνη Λύγκου 

                                                           Email: 
                                                           social.vicem@4059.syzefxis.gov.gr 

 
                                                           4. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
                                                           Email: protokolo@0164.syzefxis.gov.gr 

  

ΘΕΜΑ : “Πιστοποιητικό ενεργητικής πυροπροστασίας σχολείων Πικερμίου".                    

Αξιότιμοι κύριοι, 

Με την παρούσα επιστολή, ως γονέας μαθητή που φοιτά στο σχολικό συγκρότημα της οδού 

Ιερέως Κοντοράβδη και ως εκλεγμένος Τοπικός Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας Πικερμίου, 

επισημαίνω με απόλυτη αυστηρότητα την εξαιρετικά σοβαρή παράλειψη και αμέλεια από πλευράς 

των αρμόδιων υπηρεσιών, η οποία θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των παιδιών μας και του σχολικού 

προσωπικού. 

Το σχολικό συγκρότημα της Ιερέως Κοντοράβδη, το οποίο περιλαμβάνει το 1ο και 2ο 

Νηπιαγωγείο, το 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο και το Γυμνάσιο Πικερμίου, φιλοξενεί περισσότερους 

από 500 μαθητές. Η απουσία πιστοποιητικού ενεργητικής πυροπροστασίας από όλα τα σχολεία του 

συγκροτήματος καθιστά τα κτίρια αυτά επικίνδυνα και ακατάλληλα για την ασφαλή διεξαγωγή 

μαθημάτων και άλλων δραστηριοτήτων. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έλαβα από την πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Γυμνασίου Πικερμίου, το πιστοποιητικό πυροπροστασίας του Γυμνασίου έχει λήξει 
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από την 02/12/2024, ενώ το πιστοποιητικό των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων έχει λήξει 

από την 12/06/2025. Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις των Διευθυντών και των Συλλόγων 

Γονέων και Κηδεμόνων προς τον Δήμο, το θέμα παραμένει άλυτο. 

Παρακαλώ την άμεση και αναλυτική ενημέρωση για τους λόγους αυτής της αδικαιολόγητης 

καθυστέρησης και να μου γνωστοποιήσετε πότε θα προχωρήσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες στην 

αναγκαία πιστοποίηση των σχολικών κτιρίων. Επιπλέον, παρακαλώ για σαφή και τεκμηριωμένη 

απάντηση σχετικά με  το ποιος θα αναλάβει την πλήρη ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος ή 

εκδήλωσης πυρκαγιάς, όταν η ευθύνη βαραίνει αποκλειστικά τους αρμόδιους φορείς που αμελούν 

να επιληφθούν του θέματος. 

Η ασφάλεια των παιδιών μας αποτελεί αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα και, ως εκ τούτου, η 

αμέλεια και η καθυστέρηση από πλευράς των αρμόδιων υπηρεσιών δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. 

Σας καλώ να αναλάβετε άμεσα πλήρως τις ευθύνες σας και να προχωρήσετε στην έκδοση των 

απαραίτητων πιστοποιητικών πυροπροστασίας, διασφαλίζοντας την ασφάλεια των μαθητών και του 

σχολικού προσωπικού. 

Σε περίπτωση που η κατάσταση παραμείνει ως έχει, επιφυλάσσομαι να αναλάβω περαιτέρω 

ενέργειες, περιλαμβανομένων νομικών και δημόσιων καταγγελιών, για να διασφαλίσουμε την άμεση 

επίλυση του ζητήματος. 

Αναμένω άμεση, και ικανοποιητική απάντηση. 

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις. 

Με εκτίμηση, 

Παναγιώτης Μαυρομμάτης 

 


